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CP-1. Ilepemenienue

BAPHAHT N2 1
Cryn mepeABHHYIHA cHauaja Ha 6 M, a 3areM eme Ha 8 M. Yemy
paBeH MPOWeHHBIA IIYyTh?

Camoser nposeren no npsamoit 300 kM, 3aTeM MOBEPHYJ MOXA IPsi-

MBIM yriioMm u mpoJieted eme 400 xm. YeMmy paBeH MOAVJIE BEKTOPa
nepeMermeHna?

OnpegesuTe TPOEKIHIO BeKTOPA lepeMemeHnd Ha och OX.
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CP-2. OnpepejicEHe KOOPAHHATHI ABMKYIIErocsa TeJa

BAPHAHT N 1

Teno nmepeMecTHJIOCH U3 TOYKHM A ¢ KooppuHATOH x4 = 26 M B TOU-

Ky B c¢ roopamHaTOil X3 = —4 M. OnpegennTe IPOEKNHIO IepeMe-
INeHns Tesa Ha ock OX.

MarepnajbHasg TOUKA ABHIKeTCH M3 NYHKTa A B myHKT B ¢ kKoop-

JuHATOM X3 = 5 M. Onpezennre KOOPAMHATY IIYHKTa A, eCIH IIPO-

eKIus nepeMelneAud TouKu Ha och OX paBHA 8, = 9 M.

Or aBTOCcTaEnMH ¢ mHETEpBasoM 0,0 MMH B 0HOM HAIpaBJEHHH BhHI-
exanu aBTo0yc, a 3aTeM aBTOMOOHMJB, CKOPOCTH KOTODBIX, COOTBET-
crBeEHO, 10 M/c 1 20 M/c. Ha KaKoM pDACCTOSAHHMY OT ABTOCTAHIIMK
aBTOMOOMJIb ROTOHHT ABTOOYC?
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CP-3. llepeMeiienne IpH NPAMOJIHHEHHOM
PaBHOMEDHOM JBHKEHHH

BAPHAHT N 1

CropocTs axkynael paBHa 8,3 M/¢, a CKOpPOCTh AeantHHa — 72 KM/,
Kro 13 Hux uMeer 60JBLIYI0 CKOPOCTH?

T'onounnIli aBTOMOOMJIP MOMKET AOCTHratThk cxopoct 220 Km/u4. 3a
KaKoe BpeMs Takoi aBroMobuare npeogoseer 500 m?

Teno aewxerca Broasb ocu OX., Ilpoeknus U,»M/C

ero ckopocT: v, (f) MEeHAeTCH II0 BaKOHY, 30
npuBeseHHOMY Ha rpaduxe. OmpexemuTte 15 +
IIyTh, Hpo¥aeHHEIH TesIOM 3a 2 c. I ." >
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